

Bystřice pod Hostýnem
Ing. Táňa Holcová
Masarykovo náměstí 137
768 61 Bystřice pod Hostýnem

Brno, 8. 9. 2022

Vážená paní inženýrko,

jako každý rok Vám zasíláme pravidelný podklad pro plánování činností na stromech ve Vaší správě. Celý plán péče jsme pro přehlednost rozdělili tak, aby bylo z níže uvedených podkladů na první pohled vidět, jaké kontroly, zásahy a údržba by pro Vás měly být v letošním roce, případně v příštích letech prioritou.

Rozdělení je následující:

- A) Doporučené revize stromů
- B) Doporučené přístrojové testy – opakované a navržené

Ceny uvedené v nabídce jsou bez DPH (21%) a odpovídají uvedeným počtům a rozsahu činnosti. V případě změny v počtech stromů či celkovém rozsahu bude odpovídajícím způsobem modifikovaná i celková cena výkonu.

V případě jakýchkoli dotazů mě prosím kontaktujte na telefonním čísle [redacted] nebo na e-mailové adrese [redacted]

Těším se na další úspěšnou spolupráci.

[redacted]
SAFE TREES, s.r.o.

 safetrees



A) Doporučené revize stromů

Podklad navrhuje veškeré kroky tak, aby byla zajištěna adekvátní úroveň kontrol stromů pro případ eventuálních škodných událostí. Podrobnou specifikaci rozsahu jednotlivých kontrol naleznete na našich webových stránkách.

č.	položka	počet stromů / ploch / lan	JC	CC
	Celkové množství stromů a skupin	2383		
1	Doporučená varianta revize	283	118,00 Kč	33 394,00 Kč
2	Stromy bez hodnocení	0	115,00 Kč	0,00 Kč
3	Kontrola bezpečnostních vazeb - vizuální	33	200,00 Kč / 50,00 Kč	11 090,00 Kč
4	Kontrola bezpečnostních vazeb - z lana	4 stromů / 7 lan	1500,00 Kč / 200,00 Kč	6 600,00 Kč
5	Kontrola a aktualizace ploch	7	500,00 Kč	3 500,00 Kč
6	Doplnění fotodokumentace	4	20,00 Kč	80,00 Kč
	Celkový rozsah aktualizace			54 664,00 Kč

1/ Revize stavu již dříve hodnocených jedinců, vybraných pomocí optimalizačního nástroje - model ISAT – Integrated System for Assessing Trees. K revizi jsou vybrány stromy, které jsou dle statistického modelu v nejhorsím stavu na nejfrekventovanějších plochách. Plán je zpracován na období 10 let, během kterého může dojít ke kompletní aktualizaci všech evidovaných stromů.

2/ Jedná se o stromy, které jsou zakreslené v mapě, ale nejsou zhodnocené a nemají navržený plán péče.

3/ Tento typ kontrol je oprávněn provádět i registrovaný uživatel portálu www.stromypodkontrolou.cz případně instalující arboristická (realizační) firma. Cena kontroly je stanovena podle počtu úrovní na stromě. Cena kontroly první úrovně je 200 Kč, cena kontroly každé další úrovně na stromě je 50 Kč.

4/ Součástí kontroly je oprava vazby, pokud je možná, naopak její výměna součástí kontroly není. Cena kontroly je stanovena podle počtu lan ve vazbě. Cena kontroly prvního lana na stromě je 1500 Kč, cena kontroly každého dalšího lana na stromě je 750 Kč.

5/ Tento typ kontrol je oprávněn provádět i partner (majitel) stromů.

6/ Doplnění fotodokumentace celkového stavu u stromů, kde fotodokumentace chybí.



B) Přístrojové testy

V případě, že nelze o stavu stromu, respektive jeho stabilitě, rozhodnout na základě vizuálního hodnocení, doporučujeme provedení přístrojového testu. V rámci inventarizace, která byla v minulosti provedena u stromů ve Vaší správě, byly přístrojové testy navrženy k provedení u následujících jedinců:

Plocha	Číslo stromu	Typ testu
Náves	4	Akustický tomograf.
Nábřeží Bystřičky - levý břeh	66	Akustický tomograf.
Pod platany	27	Zvukový tomograf.
Park Schwaigrovo náměstí	28	Akustický tomograf.

V případě Vašeho zájmu o podrobnější informace jsme Vám plně k dispozici. Cenovou nabídku vytvoříme na vyžádání.

